

大埔區議員

大埔區議會文件 TT 4/2019 號
供 2019 年 1 月 11 日交通及運輸委員會會議用

區鎮樺 關永業 任啟邦
任萬全 劉勇威 周炫瑋

敬啟者：

要求改善汀角路假日公共交通安排

大尾篤一帶，每逢週末或假日，都成為全港市民所喜愛的郊遊或燒烤熱點，因此對公共交通的需求甚殷。本來眾多市民來大埔遊玩，原是美事一樁。可是，這對現時使用公共交通進出汀角路的在住居民而言，卻構成嚴重負擔。特別是下述時間段的公共交通載具造成嚴重人潮，讓居民苦不堪言：

- 一、週末或假日早上十時至下午一時，大埔市中心往大尾篤方向；
- 二、週末或假日下午五時至下午八時，大尾篤往大埔市中心方向。

在上述時間段，不少居民反映，小巴與巴士均告爆滿。他們動輒苦等個多小時，輪候多輛載具仍不得要領。最終打道回府，放棄出行亦是常事。再者，倘他日龍尾泳灘建成，我們幾可預視人流只會有增無減，大大增加了公共交通的運輸壓力。因此，我們要求政府有關部門與營運者，也需要考慮居民的苦況，冀能從善如流，以解決多年問題。是以我們特此致函本委員會，要求能在 2019 年 1 月會議上作出討論，讓相關部門提出可行及考慮相應方法，跟進上述情況，以便民利民。

此致

大埔區議會交通及運輸委員會主席
劉志成先生



大埔區議員

區鎮樺 關永業 任啟邦
任萬全 劉勇威 周炫瑋

社區主任

文念志 區鎮濠 姚鈞豪 陳蔚嘉
林名溢 毛家俊 連桷樟 胡耀昌

(劉勇威代行)謹啟

2018 年 12 月 18 日